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Професійна майстерність здобувачів вищої освіти спеціальності 014 

Середня освіта (Фізична культура) є необхідною вимогою формування 
конкурентоздатного фахівця в умовах реформування сучасної освіти та займає 
провідне місце в теорії та практиці фахової підготовки майбутнього вчителя 
фізичної культури.

Освітньо-професійна програма передбачає реалізацію теоретичної і 
практичної підготовки, що відображається у змісті запропонованих в 
навчальному плані дисциплін на рівні професіоналізму і творчості та дає змогу 
змоделювати діяльність вчителів шкіл та фізкультурно-спортивних установ, що 
зумовлено соціальним запитом суспільства як у дидактичному, так і у 
виховному напрямах.

Зміст освітньої програми «Середня освіта (Фізична культура)» 
спрямований на загальну та професійну підготовку конкурентоспроможного 
фахівця, який володіє методологією наукового дослідження, сучасними 
інформаційними технологіями в галузі фізичної культури і спорту, здатний до 
творчої навчально-методичної діяльності, безперервної самоосвіти, 
професійного самовдосконалення. Програма ґрунтується на наукових та 
практичних досягненнях у сфері фізичної культури, у межах якої можлива 
подальша професійна та наукова кар'єра.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, 
виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на інтегральну, загальні 
та спеціальні (фахові) компетентності, найбільш відповідні для запропонованої 
програми. Спеціальні компетентності носять практичний характер і можуть 
бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Підготовка фахівців за освітньою програмою «Середня освіта (Фізична 
культура)» дасть змогу підготувати висококваліфікованих фахівців, здатних 
орієнтуватися в сучасних тенденціях розвитку фізичної культури.

З урахуванням вищесказаного, вважаємо, що освітню програму «Середня 
освіта (Фізична культура)» можна рекомендувати для підготовки здобувачів 
освіти за спеціальністю 014 «Середня освіта (Фізична культура)».
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